



天天娱评

刘雨涵

困于雷同角色 锻造不出好演员

在经历了去年的角色雷同和人设崩塌之后,靳东再度出山,在电视剧《恋爱先生》中出演了一个与他以往的荧屏形象大相径庭、油嘴滑舌又玩世不恭的恋爱顾问,似乎是对围绕着他的质疑作出的回击。这种不固守套路、敢于挑战自我的决心值得肯定,但若仅凭这就盖章靳东是个不折不扣的好演员,还为时过早。毕竟好演员的能力应从角色的表现力和说服力中体现出来,尤其需要在不同角色间穿梭转换而毫无缝隙与违和。从这点来讲,与剧中程皓一角貌合神离的靳东距离好演员的标准还有差距。

去年因《我的前半生》,靳东的演艺事业走上了新高峰,同时也受到了质疑。《伪装者》中的明楼、《欢乐颂》中的老谭、《外科风云》中的庄恕、《我的前半生》中的贺涵,像是一个模子里刻出来的,“演什么都是老谭”,一副典型的老干部式精英范儿。就连《鬼吹灯》中那个潇洒倜傥的胡八一,也被靳东演得一身正气。角色的高度雷同和表演的重复在透支他之前积累的好感度,头上的实力派光环也逐渐消失。在最近刚播出的《恋爱先生》中,靳东饰演的嬉皮笑脸、玩世不恭的牙科医生兼恋爱顾问,似乎要与自己以往的荧屏形象作出分割。

然而这种突破并不成功,因为将靳东的身躯装入程皓的灵魂,怎么看都有装腔作势、卖弄风流的违和感。虽然这次他把大背头换成了更朝气蓬勃的年轻发型,把笔挺的商务西装换成了更加花哨的外套、卫衣,嘴里说的不再是职场金句,而是撩妹宝典,但给人的感觉是他拿错了剧本。他用字正腔圆、中气十足的语调说出了不属于他的台词,用老干部的体态做了些与他不相干的事情,皮囊和灵魂严重分离。看着他与此角色较劲、与自己较劲,真累心。

靳东接演老谭、贺涵这种与他本色相近的角色时,能表演得天衣无缝,但只要角色一颠覆转换,就露出了短板,这说明他距离一个好演员还差点火候。演技派明星中没有哪一个是凭借某一类讨巧角色而火起来的,他们都是通过了不同角色的锤炼而被观众认可。吴刚可以是《潜伏》中油滑奸诈的陆桥山,也可以是《白鹿原》中阴险刁钻的鹿子霖,还可以是《人民的名义》中强硬又一心为公的达康书记;张鲁一既演得了《红色》中谨小慎微的徐天,也驾驭得了《妖猫传》中疯癫霸道的唐玄宗;万茜在《裸婚时代》中是娇气拜金的陈娇娇,在《军中乐园》里是风情万种的军妓,在《猎场》中是又市井、又善良的熊青春,他们的走红并非一角、一剧之功。

现在能做演员的人越来越多,但观众对好演员的要求却越来越严格,不能因一个角色成功、一类角色讨喜就贴上好演员的金字招牌,把不同的人物演活了,演到观众心坎里去了,观众自然会心甘情愿地送上“好演员”称号。想要凭演技吃饭,还是多靠不同角色来说话,躺在人气角色的功劳簿上坐享其成,只能是自我消耗艺术生命。

本报讯 往年的寒假,都会有《喜羊羊与灰太狼》《巴拉啦小魔仙》《绿林大冒险》《麦兜》等国产动画片上映,但今年目前定档的只有2月16日的《熊出没:变形记》,其他均无消息。2017年全年的国产动画片产量同比也有所下降,似乎在创作和营销上都进入了瓶颈期。

寒假看动画电影 今年有点儿难

中国动画电影票房自2012年起就是一路上扬,在2016年达到了巅峰,然而在2017年,6年来首次出现下滑。据统计,中国电影市场2017年动画电影票房总量为47亿元,较2016年减少了22.87亿元,国产片票房仅占总体票房的28%。上映的39部国产动画片中,其中4部过亿影片票房总计约8.85亿元,占据了全年国产动画电影票房总量的六成,大量低幼国产动画电影的票房依然不足千万,最终拉低了票房总量。除了质量过硬的作品不多外,观众的日趋成熟也对动画作品提出了更高的要求。以低幼动画片的代表《喜羊羊与灰太狼》为例,该系列自2009年第一部公映以来就坚持每年都与儿童观众见面,但2015年《喜羊羊与灰太狼之羊年喜羊羊》之后就再无续作。

去年上映的国产动画电影《大护法》,虽票房未能过亿,但它在动画题材上的多元化探索以及动画风格的突破却值得肯定,与其有类似命运的是今年1月12日上映的国产动画片《大世界》。

《大世界》去年在国内外各大电影节大放异彩,不仅入围了第67届柏林国际电影节主竞赛单元,还成为内地首部荣获金马奖最佳动画长片的电影。电影讲述了工地司机小张为了挽救和女友的爱情,抢劫了老板的100万巨款,几组人物关系产生交集,引发连锁反应。影片耗时3年完成,拥有800多个动画镜头。

但根据数据显示,目前《大世界》的全国票房只有200多万元。即便有大批观众的鼎力支持、影评人的交口称赞、电影从业者的大力推荐,但市场关注度太低,热度近乎为零,使得这部“金马奖最佳动画”的商业之路并不顺利。不过,业内一致认为,虽票房不佳,但不能忽视该片对动画产业的贡献和拓展华语动画电影制作方式和方向的意义。与它的商业价值相比,《大世界》从电影节到国内大银幕走过的这一年,对小众电影的探索和国产文艺片的生存状态的映射显然更有意义。(王峰)

新春送年货 敬老有好礼 老年公寓免费游 (2018) 隆重开启

我们为您精挑细选济南市环境优美、性价比高的老年公寓供您参观体验。免费车接送,不想天天宅在家里无所事事那就报名吧!开启济南优秀老年公寓游,一起放飞心灵,体验不一样的老年生活。在这里有和您同龄的老友,您的心声有人倾听,您的诉求有人呼应,您可以和大家畅聊人生得失,倾听彼此心声。来吧,让我们一起努力,为老年生活添上一笔不一样的亮色!!!

活动具体安排:

一、2月3日上午8:00准时从山东新闻大厦东临的大众传媒大厦集合乘大巴车前往绿苑福鼎老年公寓(槐荫区立五院附近),9点40左右老年公寓参观结束,接着乘大巴去往省体中心新春年货会现场,活动参与者可现场自由参观,品鉴,活动结束。

活动时间:2018年2月3日

咨询报名:13808934975周编辑

济南华森老年公寓
医养结合 设施齐全
四星级养老服务机构
诚聘:护士、护理员
电话:88235999 13665315688
地址:历下区经十东路北凤岐路2999号

安康医院老年公寓
社区医院 医养结合
中心位置 环境舒适
感受温馨
诚聘护理人员、炊事员
地址:甸柳新村五区历下文化广场旁
13854190781

济南市按摩医院 (公立医院)
济南市按摩医院始建于1976年,是一家公立非营利性二级中医专科医院,省、市医保定点单位。本院采用针灸、推拿、理疗、针刀、冲击波、运动治疗等综合的整体治疗模式治疗各类颈肩腰腿痛疾病和脑瘫、中风后康复。安全、无创、费用低、效果好,一直深受广大患者的好评。
地址:济南市经六路136号(经六纬三)
电话:0531-82821999

鲁商福瑞达国际颐养中心
福瑞达(历下)护理院 中高端养老机构
机构养老、社区养老、居家养老、医疗康复“医养结合”四位一体
康复医学科 对各种骨关节病、老年病及运动功能障碍患者进行康复治疗
服务热线:0531-66697755 15615617755 地址:济南市历下区历山路2号

济南圣松老年公寓
采取医养结合模式
公寓以人为本认真贯彻现代化、高标准、价合理的理念
用心打造“家庭化”服务模式
地址:经十路腊山立交桥段店南路股骨头医院院内东侧
电话:0531-86067888 15688862790

专业照护 失智失能老人 连锁老年公寓 (医养结合。聘护理人员)
电话13906413952、13706418408

济南市按摩医院 (公立医院)
济南市按摩医院始建于1976年,是一家公立非营利性二级中医专科医院,省、市医保定点单位。本院采用针灸、推拿、理疗、针刀、冲击波、运动治疗等综合的整体治疗模式治疗各类颈肩腰腿痛疾病和脑瘫、中风后康复。安全、无创、费用低、效果好,一直深受广大患者的好评。
地址:济南市经六路136号(经六纬三)
电话:0531-82821999

济南万科商埠怡园长者公寓床位预定中
仅限30个优惠名额 床位费1999元/月起
12月16-17日,团购优惠大放送火热报名
24小时照料、中西医结合门诊、康复治疗、休闲娱乐、营养餐饮
联系方式:0531-55518777 地址:济南市市中区经三路83号

专业养老 泉鑫公寓
济南后花园,好山好水好空气
医养联合体,专心专业养老
单人间、标准间、别墅间,任您选择
自有菜地、鱼塘、养鸡场,健康养生
咨询:18854129258、18615208528
103省道至仲富龙山路左拐100米路东
88/65/67路公交“终军广场”站即到

专业照护 失智失能老人 连锁老年公寓 (医养结合。聘护理人员)
电话13906413952、13706418408

济南市按摩医院 (公立医院)
济南市按摩医院始建于1976年,是一家公立非营利性二级中医专科医院,省、市医保定点单位。本院采用针灸、推拿、理疗、针刀、冲击波、运动治疗等综合的整体治疗模式治疗各类颈肩腰腿痛疾病和脑瘫、中风后康复。安全、无创、费用低、效果好,一直深受广大患者的好评。
地址:济南市经六路136号(经六纬三)
电话:0531-82821999

暖冬钜惠 入住5折
接收失能老人
13356684747九月九高端养老公寓

养老健康机构专版